Молоко детское стерилизованное

витаминизированное.

Вырабатывается из высококачественного натурального молока соответствующего требованиям, предъявляемым  к детским продуктам,  с добавлением витаминов А,С и Д2 в дозах согласно норм физиологической потребности для детей с 8-ми месяцев до 1 года. Метод кратковременного нагрева до 138-140 °С с выдержкой 6 секунд принят во всем мире для производства детских и стерилизованных продуктов и позволяет сохранить все питательные свойства молока и в то же время сделать продукт стерильным, что позволяет  хранить его достаточно долго. Для молока детского такой срок определен в системе Минздрава и составляет 60 суток. Согласно современным представлениям прием синтезированных витаминных препаратов, которые выпускаются в удобной для усвоения форме, является обязательным для каждого человека с момента рождения.

Витамин А –«витамин роста». Он необходим для поддержания жизни и роста, для питания некоторых тканей (глаз, желез внешней и внутренней секреции). Его недостаток приводит к понижению сопротивляемости организма, к торможению роста, к снижению массы тела, к общему истощению организма, к поражению кожи, слизистых оболочек глаз. Суточная потребность для детей в возрасте с 8-ми месяцев до 1 года – 0,4 мг.

В 250 г. молока детского стерилизованного витаминизированного содержится от 12,5 до 30 % суточной физиологической нормы для детей этого возраста.

Витамин с – предотвращает: снижение массы тела, общую слабость, одышку, боли в сердце, повреждение кровеносной системы, развитие кариеса, апатию. Суточная потребность для детей в возрасте с 8-ми месяцев до 1 года 40 мг.

В 250 г молока детского содержится от 25 до 50 % суточной физиологической нормы.

Витамин Д2 – предотвращает возникновение рахита, регулирует обмен кальция и фосфора. Суточная потребность для детей в возрасте до 3- лет 10 мкг.

В 250 г молока детского содержится 30 % суточной физиологической нормы.

Пищевая ценность 100 г продукта:

Жира – 3,2 г;

Белка – 2,8-3,2 г;

Углеводов –4-5 г.

Энергетическая ценность 56-62 Ккал.

